



# ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСТИ



Сайт: [www.ves-vesti.ru](http://www.ves-vesti.ru)

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 34 (339) 29.08.2024



## С Днём ЗНАНИЙ!

### Уважаемые педагоги, дорогие дети и родители!

#### Поздравляем вас с Днём знаний!

Начинается учебный год, который обязательно принесет много интересного и полезного. Для 47 тысяч первоклассников – это новый этап в жизни. А для выпускников – напряженная и ответственная пора подготовки к экзаменам и выбора дальнейшего жизненного пути.

В сентябре в донские школы придет 471 тысяча учеников. Организации дополнительного образования готовы принять 272 тысячи ребят, а детские сады – свыше 161 тысячи воспитанников. Каждый из них должен получать знания, развиваться в комфортных и современных условиях.

К началу этого учебного года в регионе подготовлено 2 800 учебных заведений. Стартовала масштабная программа капитального ремонта объектов образования. На ее реализацию в областном бюджете на 2024-2026 годы запланировано более 12 миллиардов рублей.

Активно идет работа по созданию инфраструктуры для дополнительного образования подрастающего поколения. На базе 686 школ в сельской местности функционируют центры обучения «Точки роста», 10 центров цифрового образования «IT-куб», 6 технопарков «Кванториум». Создание новых пространств для всестороннего развития детей продолжим и в дальнейшем.

#### Дорогие друзья!

Пусть каждый день нового учебного года приносит радость познания и движение вперед! Желаем педагогам, детям и их родителям здоровья и успехов!

В.Ю. Голубев,  
Губернатор Ростовской области

А.В. Ищенко,  
Председатель Законодательного Собрания  
Ростовской области

### Дорогие земляки!

#### Поздравляю вас с Днём знаний и началом учебного года!

Это особенный день для тех, кто впервые пойдет в школу, который в дальнейшем принесет открытия, победы и новых друзей. Рядом с ними будут опытные наставники – педагоги, которые поддержат и помогут достичь успехов в учебе.

Новый учебный год – это ответственный период для будущих выпускников. Им предстоит подготовиться к экзаменам и выбрать профессию. Продолжить учебу в наших колледжах, техникумах или вузах – выбор каждого. В Ростовской области для молодежи открыты все возможности получить интересную и востребованную специальность.

От всего сердца поздравляю с праздником воспитателей, учителей и преподавателей, которые прививают ребятам любовь к знаниям и вдохновляют их на новые победы.

Мы ценим ваш труд и будем продолжать создавать условия для доступного и качественного образования в регионе.

Желаю всем успехов в новом учебном году, здоровья и отличного настроения!

Депутат Государственной Думы Лариса Тутова

### Дорогие ребята, уважаемые учителя, родители!

#### От всей души поздравляем вас всех с началом нового учебного года, с Днём знаний!

Первое сентября – по-настоящему всенародный праздник, который помимо цветов украшен яркими букетами эмоций: радостными волнениями, ожиданиями новых встреч и открытий! Это начало нового серьезного жизненного этапа для учащихся, педагогов, родителей.

Этот день с волнением ждет каждая семья, осознавая важность каждого урока, каждого нового учебного дня в жизни школьника. Уверены, что в этом году ученики нашего района смогут добиться серьезных успехов в учебе и в творческой деятельности. Особых поздравлений заслуживают в этот день первоклассники – для них школа распахнет свои двери в первый раз. А для одиннадцатиклассников это будет последний учебный год в родной школе. Нашим педагогам желаем здоровья и терпения в их нелегком, но очень важном труде.

Желаем ученикам трудолюбия и крепкой школьной дружбы, которую они пронесут через всю жизнь. Пусть каждому из вас сопутствуют удача и успех! С новым учебным годом! С Днём знаний!

Глава Администрации  
Веселовского района  
Р.П. Криворотов

Председатель Собрания депутатов –  
Глава Веселовского района  
И.П. Ермакова

### Обращение руководителя Госавтоинспекции Веселовского района к учащимся, родителям и педагогам!

#### От имени Госавтоинспекции Веселовского района и от себя лично поздравляю всех школьников, родителей и педагогов с началом нового учебного года!

Наступление нового учебного года всегда связано с увеличением количества детей на дорогах и, как следствие, возрастанием риска дорожно-транспортных происшествий с их участием, особенно – в первые дни сентября. Школьникам необходимо время, чтобы адаптироваться к новым условиям дорожного движения после самых длинных каникул. С этой целью Госавтоинспекция проводит с 19 августа по 16 сентября традиционное профилактическое мероприятие «Внимание, дети!».

В День знаний я хочу обратить внимание родителей на важность ответственного, серьезного отношения к безопасности детей на дороге. Учите вместе с детьми Правила дорожного движения, объясняйте, что их нарушение может иметь самые тяжелые последствия, и ежедневно напоминайте о необходимости осторожного поведения на дороге.

Юные пешеходы должны твердо знать, где им разрешено переходить проезжую часть, почему необходимо использовать световозвращающие элементы, быть предельно внимательными.

Необходимо разъяснять опасность использования мобильного телефона и других гаджетов при переходе проезжей части.

Юным пассажирам необходимо понимать, что в транспортном средстве они должны быть пристегнуты. Юные велосипедисты, так же, как пешеходы и пассажиры, должны следовать установленным правилам, участвуя в дорожном движении: использовать

защитный шлем, учитывать свой возраст при выезде на проезжую часть дороги. А при желании подростка управлять мопедом, ему необходимо достичь 16-летнего возраста и пройти обучение в автошколе.

Хочу обратиться ко всем водителям. Управляя транспортным средством, помните, что на дороге в любой момент может появиться ребенок. Будьте особенно внимательны при движении в местах расположения образовательных организаций, спортивных площадок и других мест массового пребывания детей. Снижайте скорость, приближаясь к пешеходным переходам, в том числе в населенных пунктах.

И, пожалуй, самый главный совет всем родителям – будьте для ребенка примером ответственного и дисциплинированного поведения на дороге и в транспорте.

Всех тех, кто идет 1 сентября в школу, в чей семье есть ученики, и не только школьники, но и студенты ВУЗов, колледжей, техникумов, поздравляем с наступлением нового учебного года! Хороших и глубоких вам знаний, отличных оценок, радости от долгожданной встречи с друзьями и, конечно, безопасных дорог!

А.Н. Хайдакин, лейтенант полиции, врио начальника ОГАИ ОМВД России по Веселовскому району



## ВООООООТ ТАКУЩЕЕ СПАСИБО!

Коллектив учителей и учащихся Красноманычской школы, родители обучающихся школы выражают искреннюю благодарность главе Администрации Веселовского района Роману Павловичу Криворотову за поддержку и оказанную помощь в проведении ремонтных работ. В течение летних каникул была проведена большая работа по замене ограждения школы и укладке тротуарной плитки на школьном дворе.

Уважаемый Роман Павлович! Благодаря Вашему непосредственному участию в решении проблем наша школа приобрела эстетический вид и стала соответствовать требованиям анти-террористической безопасности. Желаем Вам здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и больших успехов в Ваших делах и начинаниях на благо системы образования Веселовского района.

В дополнение хотелось бы сказать: в решении нашего вопро-

са с проведением ремонтных работ активное участие приняла заведующий Отделом образования Веселовского района Татьяна Васильевна Олексюк. Татьяна Васильевна неоднократно посещала школу, взяла нашу проблему на личное сопровождение. Школьный двор преобразился, он стал более уютным. За качественное проведение ремонта, человечность и готовность прийти на помощь выражаем слова благодарности Кадиру Эльдеровичу Курбанову.

1 сентября нашей школе 35 лет. Хотим сказать огромное спасибо Татьяне Васильевне, Кадиру Эльдеровичу, всем рабочим за подарок к юбилею школы, отзывчивость, оперативность, понимание, четкую и слаженную работу! Желаем вам и дальше оставаться мудрыми, понимающими и неравнодушными к жизни школы. Здоровья вам, радостных событий, всего самого доброго! У школы теперь есть абсолютно все, чтобы учить, учиться и жить!

